

Республика Саха(Якутия)
Муниципальный район «Усть-Алданский улус (район)»
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
Детский сад № 29 «Чуораанчык»с.Тит-Ары»

678368 РС(Я) Усть- Алданский улус, с. Тит- Ары, ул. А.Д. Егорова, д. 6 Телефон (411-62) 29-730, E-mail: tads1969@yandex.ru

ИНН 1427007289

КПП 142701001

ОГРН 1021400878190

Заведующая – Егорова Нарыйаана Иннокентьевна

Главный бухгалтер – Мигалкина

Валентина Павловна

Аналитическая справка
МБДОУ «Детский сад №29 «Чуораанчык» с.Тит-Ары»
по результатам оценки организации
развивающей предметно-пространственной среды
(РППС) среди групп ДОО
на 2021-2022 уч.год

Состояние материально-технического обеспечения соответствует педагогическим требованиям, современному уровню образования, санитарным правилам и нормам, утвержденными Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28 сентября 2020 г. № 28 «Об утверждении санитарных правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи». Организацию данной работы, а также регулярный контроль осуществляют заведующий МБДОУ, инструктор по гигиеническому воспитанию. Развивающая предметно-пространственная среда, созданная в ДОУ, обеспечивает максимальную реализацию образовательного потенциала пространства ДОУ, группы, а также территории, прилегающей к ДОУ, материалов, оборудования и инвентаря для развития детей дошкольного возраста в соответствии с особенностями каждого возрастного этапа, охраны и укрепления их здоровья, учета особенностей и коррекции недостатков их развития. Группы пополняются современным игровым оборудованием, современными информационными стендами. Содержание предметно-развивающей среды в детском саду соответствует интересам мальчиков и девочек, периодически изменяется, варьируется, постоянно обогащается с ориентацией на поддержание интереса детей, на обеспечение «зоны ближайшего развития».

Развивающая предметно-пространственная среда всех помещений оптимально насыщена, выдержана мера «необходимого и достаточного» для каждого вида деятельности, представляет собой «поисковое поле» для ребенка, стимулирующее процесс его развития и саморазвития, социализации. В отчетный период во всех групповых помещениях условия для оптимизирована развивающая среда для проведения развивающих проектов, обеспечивающих образование детей через игру, общение, познавательно-исследовательскую деятельность. На территории детского сада расположены: детская площадка (деревянные). Площадь на одного воспитанника соответствует нормативу.

Одним из факторов, обеспечивающих нормальное развитие ребёнка и достаточно высокий уровень сопротивляемости его организма к заболеваниям, является организация здорового питания. В МБДОУ выполняются следующие принципы рационального здорового питания детей: регулярность, полноценность, разнообразие, путём соблюдения режима питания, норм потребления продуктов питания и индивидуального подхода к детям во время приёма пищи. Питание в учреждении осуществляется по 10-ти дневному цикличному меню. Ежедневно в меню включаются фрукты, соки, молоко, кисломолочные продукты.

Административно-хозяйственная деятельность осуществлялась в соответствии с планом финансово-хозяйственной деятельности и сметой. Оборудование использовалось рационально, проводился учёт материальных ценностей лицами, ответственными за сохранность имущества. Оформление отчетной документации по инвентарному учету, списанию материальных ценностей осуществлялось своевременно, согласно локальным документам.

Источником финансирования ДОУ являются: федеральные, республиканские бюджетные средства, местный бюджет, спец.счет учреждения. Расходование средств ДОУ осуществляется согласно утвержденной смете и включает в себя следующие статьи затрат: зарплата и начисления на зарплату, коммунальное обслуживание, расходы на содержание имущества,

расходы на прочие нужды, приобретение основных средств, приобретение продуктов питания, приобретение материальных запасов.

Безопасность в ДОУ обеспечивается наличием в здании «кнопки тревожной сигнализации», оборудованием системы внешнего и внутреннего видеонаблюдения, системами оповещения о пожаре, наличием первичных средств пожаротушения в соответствии с нормами ППБ. В ДОУ разработаны инструкции о мерах пожарной безопасности; разработан план эвакуации воспитанников и сотрудников на случай пожара и инструкции, определяющие действия персонала по обеспечению быстрой и безопасной эвакуации. Проведены мероприятия по обеспечению пожарной безопасности (инструктажи по пожарной безопасности, практические занятия по отработке плана эвакуации и порядка действий при ЧС, по пользованию средствами пожаротушения и т.д.) Проведены учебные тренировки по эвакуации воспитанников и сотрудников из здания детского сада, оформлен стенд по пожарной безопасности, мероприятиям по противодействию террору.

Деятельность по обеспечению безопасности участников образовательных отношений регламентировалась локальными нормативно-правовыми документами: приказами, инструкциями, положениями, графиками. Во время пребывания воспитанников в учреждении обеспечение безопасности осуществлялось охранником и администрацией ДОУ, «тревожной кнопкой». Дополнительно данная информация представлена для родителей на общих и групповых информационных стендах в виде консультаций, алгоритмов действий, памяток, оперативных сводок.

Администрацией детского сада используются все доступные для пополнения МТБ средства: рациональное расходование выделяемых средств в полном объеме, привлечение спонсорской и благотворительной помощи, изготовление пособий силами педагогов и родителей.

Вывод: *в учреждении созданы все условия для развития детей в соответствии с государственным санитарно-эпидемиологическим требованиям (СанПин), нормами и правилами; осуществляется деятельность, направленная на улучшение по всем развивающим пространством в соответствии с основными направлениями деятельности, с учётом интересов детей и их возрастных особенностей; педагогические работники и развивающая предметно-пространственно среда обеспечивают условия для реализации образовательной программы дошкольного образования.*

Старший воспитатель:

Максимова Е.Д.